
VERBALE DEL 13 SETTEMBRE 2016

L'anno 2016' il giorno 13 del mese di settembre si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15,

il Consiglio della II Circoscrizione, in Seduta di prosecuzione, giusta convocazione del Presidente

Tomaselli prot. no 1316424 det 01 settembre 2016 per discutere gli argomenti allegatidi cui agli O.d.G.

Presiede la seduta, il Presidente Tomaselli, il quale predispone I'appello. Sono presenti i seguenti

consiglieri: Cangelosi, Cardella, Colletti, Duminuco, La Valle, Marchese, Savoca, Scarlata, e Terzo. Sono

assenti i consiglieri: Di Fazio, Giocaliero, Greco, Guaresi,Inzerillo e Sala.

Il presidente Tomaselli, verificato il quorum strutturale del numero legale, alle ore 10.00, dichiara

apefta la Seduta.

E'assistito dal segretario Esp. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Geraci.

Redige il verbale I'Istr. Amm.vo Davide Martinez.

Nell'ambito delle comunicazioni, il Presidente Tomaselli riferisce al Consiglio che la conferenza dei servizi

con la R.A.P. e la Co.I.Me. per effettuare il sopralluogo in Via Tiro a Segno è stata rinviata a data da

destinarsi. Altra comunicazione riguarda la 13^ ricorrenza della morte del dottorando Norman Zarcone,

evento organizzafo proprio oggi alle ore 1 1.00 presso la rotonda di Brancaccio a lui dedicata.

Alle ore 10.05 entrano in Aula i consiglieri Greco e Di Fazio.

Il Presidente propone come scrutatori i consiglieri: Di Fazio, Scarlata e Terzo e il Consiglio approva.

I consiglieri La Valle e Savoca chiedono il prelievo della proposta prot. n.726514 del21.04.2016, a finna

del consigliere La Valle, avente per oggetto: "Gita turistica per i diversamente abili della II^
Circoscrizione". La proposta è illustrata brevemente dai consiglieri La Valle e Savoca i quali affermano che

l'indispensabile sensibilità da parte delle istituzioni deve attivare una sorta di "volano sociale" per far

giungere un forte messaggio di solidarietà e vicinanza umana ai diversamente abili.

Il presidente Tomaselli mette in votazione la proposta che viene approvata all'unanimità dei consiglieri

presenti, alle ore 10.20. Sono assenti i consiglieri: Giocaliero, Guaresi, Inzerillo e Sala.
-{

Il Presidente Tomaselli dà lettura del verbale del 09.08.20{; subito dopo lo stesso viene approvato

all'unanimità dei consiglieri presenti, alle ore 10.30. Sono asserlli i consiglieri Giocaliero, Guaresi, Inzerillo
i'ì'

Alle ore 10.45, il consigliere Terzo chiede la sospensione déi lbvori che viene accolta e il Presidente

arrticipacheilavorid,au1ariprenderannoalleore11'00.

Alle ore, 11.00 il Presidente Tomaselli dispone l'appello e risultano presenti i consiglieri: Cangelosi,

Cardella, Colletti, Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, Greco, inzerillo, ia'Valle,'Marchese, Savoca, Scarlata e

Terzo. Sono assenti i consiglieri Guaresi e Sala. l,r

e Sala.



stesso e avente per oggetto'. "Rezlizzazione quadri (lastre in cemento) per creare dei Murales nelle

pareti del sottopasso Brancaccio - rotonda Norman Zùrcone".Il Presidente illustra I'alto significato del

gesto che il dottorando Norman Zarcone ha compiuto contro la sua stessa persona al fine di lanciare una

sfida e una denuncia contro le vessazioni del mondo accademico. Monito che, sicuramente, il compianto

Norman Zarcone con forza ha creduto di regalare alle nuove generazioni per saper affrontare un futuro

migliore. II Presidente, visto il nobile e sentito ricordo del triste ma appassionante evento, invita tutti i
consiglieri a controfirmare la proposta. La stessa viene approvata all'unanimità dei consiglieri presenti, alle

ore 11.15. sono assenti i consiglieri Guaresi e Sala.

Ultimata la fase della votazione, il Presidente dichiara chiusa la Seduta e invita tutti i consiglieri a recarsi

presso 1a rotonda di Brancaccio, oNorman Zarcone" per partecipare alla commemorazione e comunicare in

loco l'ar.venuta votazione della proposta.

I1 Segretario

(Esp. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Geraci )
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Il Presidente


